



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 1 июля 2014 г.

№ 17(124) от 10.09.2021 г.

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

«ЗДЕСЬ СНИМАЛИСЬ ЗНАМЕНИТЫЕ ФИЛЬМЫ»

В рамках празднования Дня Российского кино и краевой онлайн - киноакции «Наше кино», библиотекой подготовлена презентация о фильмах которые снимали в станицах и колхозах на Кубани. Так, в презентации идет речь о двух самых лучших фильмах снятых в нашем краю: это «Кубанские казаки» и «Стрелуха».



«ЕСЛИ ВАМ ПОНРАВИЛСЯ ФИЛЬМ, ВАМ ПОНРАВИТСЯ И КНИГА»

Много есть направлений в искусстве, у которых есть своя публика, но кино любят все. Кинематограф со времен немого кино входит в жизнь современного человека и занимает там особое прочное место. В рамках акции «Ночь кино», опубликована презентация о фильмах, снятых по литературным произведениям. Часто фильм,



снятый по книге, рождает желание перелистать книгу. Фильмы всегда основаны на какой-нибудь идее. Именно она делает фильм интересным, а уже потом различные трюки и спецэффекты. И для каждого фильма всегда создается сценарий. Книга же способна передать невероятные чувства и создать нужную эмоциональность, которая захватит человека и не отпустит его, пока он не дочитает её до конца. Так появляются бестселлеры.

«ПОЭЗИЯ ДУШИ ВЕЛИКОГО РАСУЛА»

Президентом России издан указ о праздновании 100-летия со дня рождения Расула Гамзатовича Гамзатова. Расул Гамзатов народный поэт Дагестана, он является лучшим и любимым сыном дагестанского народа. Библиотека подготовила презентацию о поэте. В презентации рассказывается как начался творческий путь поэта. Что он один из первых дагестанцев, которому довелось учиться в литературном университете. Творчество Гамзатова оказалось на редкость благодатной почвой для рождения музыкальных произведений. Многие стихи поэта стали песнями. В глазах миллионов Гамзатов – величина почти неприкосновенная, поэт, пресыщенный всенародной любовью и обласканный властями.



«ПОВЫШЕНИЕ ПРАВОВОЙ КУЛЬТУРЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ»

Участие в выборах – дело добровольное. Но это проявление ответственности и правовой культуры каждого гражданина. Гражданин голосует потому, что неравнодушен к судьбе своей страны, города или села. Библиотекой подготовлена презентация, которая рассказывает о процессах избирательного права.



«КАЛЕНДАРЬ ПРАЗДНИКОВ»

Продолжена публикация слайд презентации, которая знакомит подписчиков с праздничными днями сентября. Открывает месяц День знаний. На улице еще тепло, но краски природы становятся все желтее и ярче



«ЭТО ЗАБЫТЬ НЕЛЬЗЯ...»

Ко дню солидарности в борьбе с терроризмом, библиотекой подготовлена презентация. Есть события, даты, которые вошли в историю города,

страны и даже всей земли. О них пишут книги, сочиняют музыку, стихи. Главное же то, что о них помнят. В истории России было немало трагических страниц и тяжелых испытаний. Безусловно, самым глобальным тяжким испытанием для нашей страны и для всего мира за последние десятилетия стал терроризм. Самым страшным и варварским преступлением, был захват школы №1 г. Беслан 1 сентября 2004 года. 3 сентября День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям происшедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в г. Беслане.



«ПИСАТЕЛИ ЮБИЛЯРЫ»

К юбилейным датам писателей и поэтов, опубликована слайд презентация. Литература — особый вид искусства, знакомый каждому из нас. Человек начинает читать в самом раннем детстве, и с помощью книг открывает свой особый, уникальный мир. В книгах заключено особое очарование; книги вызывают в нас наслаждение: они разговаривают с нами, дают нам добрый совет, они становятся живыми друзьями для нас. За каждой хорошей книгой стоит автор. Продолжаем знакомство с писателями - юбилярами сентября.



«У КНИЖЕК ТОЖЕ ЮБИЛЕЙ»

Юбилейные даты — замечательный повод еще раз перечитать произведения любимых авторов. У каж-

каждой из книг своя судьба, свой характер, свой путь к читателю только разные эпохи, в которых жили и творили писатели. Опубликована слайд презентация, которая рассказывает о произведениях, у которых в этом году круглая дата.



«ОН ПЕСНИ НАМ СОТКАЛ ИЗ НЕЖНЫХ СЛОВ»

К юбилейной дате дагестанского поэта Расула Гамзатова опубликована презентация. Это человек с большой буквы, с прекрасной душой, пронесший свой талант через большую и сложную жизнь. Его поэзия облагораживает душу, его творчество принимается читателями с огромным трепетом, любовью и нежностью. На его стихи были написаны песни, известные за пределами России. Его поэзия выросла на национальной почве, на которой появлялись темы, образы его произведений. Особое место в творчестве поэта занимает тема любви: к матери, женщине, любимой. Эта лирика близка своим теплом, благородством, чистотой. Она трогает лучшие струны сердца. Как и все горцы, Гамзатов высоко ценил настоящую дружбу. Немало у Гамзатова стихотворений о дружбе, носителе святого побратимства, в котором и достоинство, и любовь к людям, и верность высокому товариществу. Поэзия Гамзатова будет жить, пока жив Дагестан.



«СОБЛЮДАЙ ПДД, НЕ СЛУЧИТСЯ ДТП»

О поведении пешеходов на улице, опубликована презентация, в которой речь идет о правилах и поведении на улице, дороге, тротуаре. Так же в презентации есть загадки, которые ребята смогут разгадать. Выходя на улицу, мы все становимся пешеходами. Настоящий пешеход ведёт себя на улице уверенно, и шофёры относятся к нему с уважением. Машины ездят по строгим правилам. Для пешеходов тоже есть правила. Если их не знать, ни за что не стать хорошим пешеходом. У дорог и улиц есть свои строгие законы. Законы требуют знания дорожных знаков. На этом языке разговаривают все дороги, улицы, перекрестки, площади. Сегодня каждый учащийся обязан знать, что улица очень опасна для того, кто не умеет правильно ходить по ней.



muk_bibl_pervomaisk@mail.ru



<https://www.instagram.com/pervomaiskbibl/>



<https://vk.com/id592504543>